

坚决打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战



2020年2月24日 星期一

防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情

再接再厉 严防死守 艾可知到永定区社会福利中心督导检查

本报讯 2月21日，市委常委、市组织部部长艾可知一行来到永定区社会福利中心督导检查新冠肺炎疫情防控工作。

艾可知一行先后来到康复区、办公场所和孩子们学习生活等地方详细了解宣传引导、全排全查、环境整治、消毒措施等新冠肺炎疫情应对防控情况，认真查看进出福利中心人员登记台帐、体温检测记录台帐等相关资料，详细询问抗疫以来孩子们的生活、学习等情况。艾可知要求福利中心要进一步加强院内、院外儿童和干部职工的身体健康监测，在做好防控

的同时，要注意保护好自己，把各项工作再做细做实，坚决严防死守，疫情结束前继续实行封闭式管理。正面引导儿童情绪，合理安排好学习时间，停教不停学。

艾可知要求，全市民政系统再接再厉，按照市委、市政府的统一部署，务必继续绷紧全市所有养老机构、儿童福利院、救助站等疫情防控这根弦，坚守工作岗位，认真履行责任，落实各项防控措施，为打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战作出应有贡献。

(田贵学)

我市疾控专家驰援湖北黄冈 曾超群代表市委、市政府送行

本报讯 2月22日，我市驰援湖北省黄冈市的疾控专家卢辉踏上了征途。市委常委、常务副市长曾超群，副市长邹菊芳代表市委、市政府送行。

卢辉现年34岁，共产党员。2008年7月，毕业于中南大学湘雅医学院预防医学专业。2008年至今工作于市疾控中心，现任艾滋病防治科科长，疾病控制中级职称。

卢辉去黄冈，主要任务是开展现场流行病学调查和追踪密切接触者，协助当地对密切接触者进行管理，完

(本报记者 秦勤)

保障旅客出行安全 邹菊芳看望慰问交通一线工作人员

本报讯 2月22日，副市长邹菊芳带领市卫健委主要负责人，来到张家界火车站、荷花机场看望慰问坚守在防疫一线的工作人员，并为他们送去了新冠肺炎预防中药共计1009人份。

火车站和机场是张家界出入境的两道“安全门”，是防疫工作的前沿阵地。自从疫情发生以来，火车站和机场工作人员一直奋战在疫情排查第一线，直面风险，扎实工作，为我市的疫情防控工作作出了重要贡献。邹菊芳

(本报记者 秦勤)



沙塔坪乡265名党员坚守疫线

本报讯 2月21日，笔者从桑植县沙塔坪乡党委获悉，该乡13个党(总)支部组建的11支疫情防控应急志愿者服务队全天候坚守疫线，织密了全乡战疫牢固防线。

在新冠肺炎疫情防控阻击战中，该乡党委充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，着力打造疫线硬核党支部。据了解，全乡13个党(总)支部发动265名党员、村组干部，组建11支疫情防控应急志愿者服务队，分成58

(邱德帅 李月娥)



市中医医院4名医护人员 出征湖北

本报讯 我们坚定必胜信心，牢记医者初心，践行从医使命，听从党的指挥、服从组织命令，敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆，坚决完成援助任务，为全面打赢疫情防控阻击战而努力奋斗！2月21日上午，市中医医院重症医学科主任邓勇军在永定区支援湖北武汉医疗队出征仪式上宣誓。他将与其他3名战友一起出发与全市驰援湖北第二批医疗队集结，驰援武汉。

市中医医院四名出征队员由重症医学科主任邓勇军主任医师、护理部副主任护师熊纯燕，ICU主管护师覃婷，ICU护师郭红波组成。邓勇军还担任此次全市驰援湖北的第二批医疗队队长。

(王源)

一手抓疫情防控 一手抓复工复产

桑植县备足春耕物资

本报讯 日前，笔者从桑植县有关部门了解到，该县一手抓防控疫情，一手抓春耕备耕，组织调运及销售种子、化肥、农药等春耕物资。

为保证优质农业生产种苗供给，

桑植县成立了以主管农业副县长为组长的良种调配领导小组，明确由专业种苗单位营销，专门车辆运送，不准非种苗单位(个人)推销，不准无鉴定标签种子出售。据统计，该县已调

运杂交水稻种21.6万公斤，玉米种22.4万公斤，蔬菜种0.82万公斤，茶叶种苗42.15万株，化肥2.11万吨，农药14.2吨，农膜112吨。

(皮运楚 陈功岸)

张家界中燃公司帮助菜农销售蔬菜

本报讯 2月21日，张家界中燃公司组织一批员工分别来到马儿山蔬菜种植基地、沅古坪蔬菜种植基地，帮助农户采摘蔬菜。

受疫情的影响，我市餐饮业已延

迟或暂停营业，导致部分农户的瓜果蔬菜等农产品滞销。为减少农户的损失，张家界中燃公司伸出援手，在自己的网络销售平台上创立民生平台，进行订单网络销售，并派出员工上门

收购、帮助农户采摘滞销的新鲜蔬菜等农产品。截至2月21日，累计帮助菜农销售蔬菜近1500公斤，累计服务500余个家庭。

(本报记者 秦勤)

6吨蔬菜助力 项目复工

本报讯 2月22日，慈利县南山坪乡白果村蔬菜种植专业合作社将6吨蔬菜送到安慈高速慈利段七标、八标、路面标项目部、G353张慈公路一期改造工程项目部，助力项目复工。

2月21日，得知全县交通建设重点项目复工蔬菜供应不足，白果村蔬菜种植专业合作社便发动合作社员工和抗疫志愿者们采摘蔬菜。22日清晨，将6吨蔬菜送到工地。你们送菜上门，帮助我们解决困难，我们特别感谢！安慈高速慈利段八标项目经理连连点赞。

(朱标 邓琼芳)



工作人员为某个体户送去中药预防汤剂。

2月17日开始，永定区南庄坪街道办事处工作人员连续6天按时给辖区内开门营业企业、个体工商户送去免费中药预防汤剂，以保障企业和个体户复工复产。据统计，目前已送出预防汤剂4500余剂。

(本报记者 唐生英 通讯员 喻筱雅 摄)

八大公山镇掀起春耕生产热潮

本报讯 2月22日，桑植县八大公山镇车大河村村民龚天池全家4口为10亩木本药材林翻土、备肥，忙个不停。该镇负责人介绍，全镇一面搞好疫情防控，一面搞好春耕备耕，掀起春耕生产热潮。

据统计，目前，全镇出动劳力

8700多人，备耕种烟地4650多亩，茶叶基地1200亩，栽植金线柳1000

亩，猕猴桃基地460亩，药材基地1060亩，播育烟叶、辣椒苗床866个

计89亩，备足茶叶苗17万余株、猕猴桃苗42100株，调运烟叶、茶叶、辣椒专用化肥58.3万公斤。

该镇聘请农业技术员29名，先后开办田头培训班14期，参训人员达1026人次。(皮运楚 王何青 尚健)

慈利县 四字诀 织密疫情防控监督网

疫情防控工作提供了保障。

以严为尺，令行禁止。构建了纪律严明的作风保障体系。慈利县进入战时状态之后，坚持战时标准，执行战时纪律，印发《关于全县公职人员严守疫情防控四个严禁纪律要求的通知》，严禁在网络上发布、转发与疫情相关的不实信息，严禁串门拜年，严禁值班值守期间离岗、脱岗，严禁不担当、不作为、缓作为、乱作为。目前，慈利县纪委监委处理防控不力人员9名，公安机关严厉打击微信群造谣传谣人员2名。各乡镇纪委、派驻纪检监察组也迅速启动监督执纪工作，确保各项措施落到实处。

以细为要，把住关键。县纪委监委疫情防控专项监督检查工作组下设工作纪律督查、行业监管督查、防控物资督查、问责追责等4个小组，分别对全县各乡镇和县直单位落实疫情防控工作部署情况、行业部门

履行行业职责监管情况、市场监管情况、140个城市小区疫情防控措施落实情况、值班值守情况、医疗机构工作开展情况进行了监督检查，检查结果当日进行汇总反馈，并印发督查专报。截至2月17日，累计开展监督检查176次，对144个县直单位、26个乡镇（含新城区）、34个医疗机构以及102个防控检测点的疫情防控责任落实情况进行监督，共发现问题79个，提出意见建议51条，印发督查情况专报15期，以县新冠肺炎疫情防控指挥部名义下发督查通报5期，持续压实疫情防控责任。

以实为本，凸显成效。作为牵头主抓城市社区疫情防控工作单位，县纪委监委主动担当、勇于作为、攻坚克难，牢牢扛起城市社区疫情防控的职责。在前期充分调研城市社区疫情防控薄弱点的基础上，科学研判决策，选派430名县直单位干部组建10支先锋队分赴城区10个社区战

场，开展地毯式摸排走访和轮班值守，先后以指挥部名义印发《关于疫情防控期间进一步加强小区管理的通告》《关于有奖举报新型冠状病毒感染的肺炎疫情线索的通告》《关于加强疫情防控期间出租房屋管理的通告》。截至2月17日，城区102个检测点值守先锋队工作人员严格对各检测点的进出人员及车辆进行登记，落实测温、询问、消杀的要求，对130594人次开展体温测量登记，累计摸排26730户76209人，摸排出来从武汉返慈人员223人，湖北其他地区返慈人员89人，其他省份返慈人员2759人，追踪调查密切接触者2例。推行党员、公职人员到城市社区（小区）参与志愿服务。目前，已从各小区的党员、公职人员、群众中发动1000余名志愿者参与疫情防控，实现了联防联控、群防群控的目标。

(吴邦源 张翼)



战疫情 除火患 农村防火不能忘

- 10、使用电熨斗、电热炉、电暖器、电饭锅、电热毯等应有人看护，使用后应及时切断电源；停电后应拔掉电源插头，关断通电设备。
- 11、用电设备长时间不使用时，应切断电源。
- 12、照明灯具与窗帘等可燃物之间应保持安全距离。
- 13、燃气炉灶使用时应有人看管，防止溢锅、干锅等引起火灾或爆炸。
- 14、严禁超量充装液化气钢瓶，液化气瓶应远离火源、热源，严禁随意倾倒液化气残液。
- 15、严禁在地下室存放和使用液化气。
- 16、严禁携带易燃易爆危险品乘坐公共交通工具。
- 17、发现燃气泄漏，应及时关断气源阀门，打开门窗通风，不应开关电气设备和动用明火。
- 18、初起火灾扑救

- 1、发现火灾，必须立即报警并采取措施迅速灭火，火警电话119。
- 2、拨打火警电话时，应讲清着火场所的详细地址、起火部位、着火物质、火势大小、是否有人员被困、报警人姓名及电话号码，并派人到路口迎候消防车。
- 3、扑救初起火灾，应根据情况及时利用灭火器、消防栓或用盆、桶盛水等方法灭火。
- 4、电气设备或电气线路着火，宜先断电，后灭火。
- 5、燃气失火，应关闭燃气阀门、切断气源，迅速灭火。
- 6、油锅着火，应盖上锅盖，窒息灭火。
- 7、身上着火，应就地打滚，压灭火焰。
- 8、逃生自救
- 9、疏散走道、楼梯和安全出口应保持畅通。
- 10、外窗或阳台不应设置金属栅栏，当必须

设置时，不应影响逃生和灭火救援，应能从内部易于开启。

3、进入宾馆、饭店、商场、医院、歌舞厅等公共场所时，应了解和熟悉疏散路线、安全出口与周围环境。

4、遇火灾时不应乘坐电梯，应通过疏散楼梯逃生。

5、受到火灾威胁时，不应留恋财物，可用浸湿的衣物、被褥等披围身体，迅速向安全出口疏散。

6、穿过浓烟逃生时，宜用湿毛巾捂住口鼻，低姿行走。

7、逃生线路受阻时，应保持镇静，及时发出求救信号并积极采取自救措施，等待救援。

8、房间内起火逃生时，应随即关闭房间门。

9、房间外起火难以逃生时，应立即关闭房间门，用毛巾、被单等织物将门缝等开口部位严密封堵，并在房门上浇水冷却，打开外窗，等待救援。

(吴杰)